SEGUNDO PARCIAL pE CDIV - SEGUNDO SEMESTRE 2023 - VERSION 23
VIERNES 24 DE NOVIEMBRE DE 2023

Nro de Parcial Cédula Apellido y nombre

El puntaje total es de 60 puntos (5 puntos de VoF y 55 de MO).

= La duracién del parcial es de tres horas.

s En cada ejercicio hay una sola opcién correcta.

= Sélo se consideran validas las respuestas escritas en los casilleros correspondientes.

Respuestas de los ejercicios de Verdadero Falso. Total: 5 puntos

Puntajes: 1 punto si la respuesta es correcta, —1 punto si la respuesta es incorrecta, 0 punto por no

contestar.

Llenar cada casilla con la respuesta V o F segtn corresponda.

Ejl1|Ej2[Ei3|Ei4|Ej5
V| V]|F|F

Respuestas de los ejercicios de multiple opcion. Total: 55 puntos

Puntajes: 6 o 7 puntos si la respuesta es correcta, —1,5 puntos si la respuesta es incorrecta, 0 punto

por no contestar.

Llenar cada casilla con la respuesta A,B,C,D o E segin corresponda.

Ej1|Ej2|Ej3|Ej4|Ej5|Ej6|Ej7|Ej8|Ej9
A|lD|D|[D|C]| BB

Datos que pueden ser de utilidad:

» Area del circulo de radio r: A = 7r?

s Perimetro del circulo de radio r: P = 27nr



2

(I) Ejercicios de Verdadero Falso. Total: 5 puntos

Determine si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

Afirmacién 1: Si f es continua y estrictamente creciente en [a, b, entonces f es derivable en
(a,b).

Afirmacién 2: Si f es continua en [a, b], entonces f tiene extremos absolutos en [a, b].

Afirmacién 3: Si f es continua en [1,3] y derivable en (1,3), entonces existe ¢ € (1,3) tal

que f'(c) = f(3);f(1)'

Afirmacién 4: Si una funcién f tiene un extremo relativo en el punto ¢, entonces f es derivable
en el punto ¢y f'(¢) = 0.

Afirmacién 5: Sea f una funcién dos veces derivable en (a,b) y ¢ € (a,b) un punto critico de
f.Si f’(c) <0, entonces f tiene un minimo relativo en el punto c.

(ITI) Ejercicios de multiple opcién. Total: 55 puntos

Ejercicio 1 (6 puntos)

Sea f: R — R tal que

2x + 1, six <0,

flo) = a(z —1)2+b, siz>0.

Los valores de a y b para los cuales f es derivable son:

a=-1,b=4 D)b=3-a,acR
B)a=-1,06=2 E) No existen a y b para los cuales f sea derivable
C)b=1—-a,aeR

Calcular el siguiente limite:

D=

Ejercicio 2 (6 puntos)

r—0 —X

a
[\)
)
\
N[



Ejercicio 3 (6 puntos)

Consideremos la curva de ecuacién y = 222 — 3z — 1. Entonces, las coordenadas del punto de dicha
curva en el que su recta tangente forma un angulo de 45° con el eje Ox son:

A) (1,-2) B) (2,1) C) (1,1) D) (2,2) E) (1,2)

Ejercicio 4 (7 puntos)

Se tiene un alambre de 2 metros de largo y se lo corta en dos trozos. El primer trozo tiene longitud
x (0 < z < 2) y con él se construye un circulo. Con el trozo restante se construye un cuadrado.
Determinar la longitud del primer trozo x de forma que la suma de las areas del circulo y del cuadrado

sea minima.

N[

4+ a4+7

Ejercicio 5 (6 puntos)

Counsidere la funcién

@HD* (¢ —1)(t—5
f@):/o (752)451)(#

La cantidad de puntos criticos de f es:

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

Ejercicio 6 (6 puntos)

Jus

La integral /4 e* cos(2x)dzx vale:

0
A) O er —er -1 ez —1 —ez — 1
B) —— - -




Ejercicio 7 (6 puntos)

dx vale:

A) 3 B) § C) 2 D) 12 E) 24

Ejercicio 8 (6 puntos)

4
1
La integral / —5 5 dx vale:
3 =+ 2z

A) arctan(3) — arctan(2) C) 1log(®

) E) arctan(3) —arctan(2) +log(3)
B) %log(%) D) arctan(6) — arctan(4)

Ejercicio 9 (6 puntos)

2x

Sea f: R — R tal que f(x) = z? — / et3dt, entonces el polinomio de Taylor de orden 2 de f en 0
0

es:

A) —2z + 222 B) —2x + z? C)2-2x+2> D)2-2cx+222 E)2+2?




